

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. директора Регіональної державної
лабораторії Держпродспоживслужби в
Полтавській області

Марина СЕМЕНКО

“ 07 ” січня 2024 р.

План роботи

Відділу з антикорупційної діяльності Регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби в Полтавській області на 2024 рік

№ п/п	Найменування заходів	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Очікувальні результати виконання заходів	Відмітка про виконання
1. Проведення навчальної, методичної та консультативної роботи					
1	Проведення роз'яснювальної дотримання антикорупційного законодавства. навчання роботи щодо вимог антикорупційного законодавства.	Протягом року	Різнюк Т.М.	Дотримання вимог антикорупційного законодавства, підвищення правової культури і свідомості, формування у працівників Регіональної державної лабораторії Держпродспожив- служби в Полтавській області (далі- Лабораторія) нульової толерантності до	

				корупції та недопущення вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, а також інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції» (далі-Закон)	
2	Надання Лабораторії консультативної допомоги щодо дотримання антикорупційного законодавства працівникам методичної та	За потреби	Різник Т.М.	Отримання і використання працівниками в діяльності методичної та консультативної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції	
3	Проведення основними обмеженнями встановленими новопризначених працівників та попередження відповідальність у порушення антикорупційного законодавства	Не пізніше від дня призначення на посаду	Різник Т.М. Скорина І.І.	100 % новопризначених працівників охоплено інструктажем. Дотримання вимог антикорупційного законодавства новопризначеними працівниками та ненастання випадків порушення вказаними працівниками	

4	<p>Проведення інструктажу працівникам Лабораторії, які припиняють діяльність (суб'єктам декларування) щодо необхідності подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також щодо обмежень встановлених Законом</p>	<p>Не пізніше дня звільнення працівника</p>	<p>Різник Т.М.</p>	<p>встановлених Законом обмежень 100 % працівників, які припиняють діяльність охоплено інструктажем. Дотримання вимог антикорупційного законодавства працівниками, які припинили діяльність та настання випадків порушення вказаними працівниками встановлених Законом вимог та обмежень</p>	
5	<p>Надання консультаційної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p>	<p>За потреби</p>	<p>Різник Т.М.</p>	<p>Надано консультаційну допомогу працівникам Лабораторії в заповненні декларацій, 100 % від потреби. Зменшення помилок при внесенні інформації суб'єктами декларування до декларації</p>	

II. Виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулювання

6	<p>Проведення збору та узагальнення інформації у працівників Лабораторії щодо наявності або відсутності працюючих близьких осіб в Лабораторії</p>	<p>Щопівроку</p>	<p>Різник Т.М. Скорина І.І.</p>	<p>Проведено збір та узагальнення інформації стосовно дотримання вимог антикорупційного законодавства щодо спільної роботи близьких осіб працівниками Лабораторії</p>
7	<p>Забезпечення подання новопризначеними працівниками інформації про близьких осіб, які працюють у Лабораторії</p>	<p>В день призначення на посаду</p>	<p>Різник Т.М. Скорина І.І.</p>	<p>Проведено збір та узагальнення інформації стосовно дотримання вимог антикорупційного законодавства щодо спільної роботи близьких осіб новопризначеними працівниками</p>
8	<p>Здійснення контролю шляхом перевірки дотримання посадовими особами вимог Закону щодо обмеження сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності</p>	<p>Щокварталу</p>	<p>Різник Т.М. Скорина І.І.</p>	<p>Проведено збір та узагальнення інформації щодо дотримання посадовими особами Лабораторії вимог антикорупційного законодавства щодо</p>

III. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства

					сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності
9	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	У строки встановлені чинним законодавством терміни	Різник Т.М.	Своєчасно перевірено факт подання працівниками Лабораторії щорічних декларації, декларації після звільнення та перед звільненням – протягом року	
10	Надсилання письмових повідомлень Національному агентству з питань запобігання корупції про неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	У строки встановлені чинним законодавством терміни	Різник Т.М.	Своєчасно підготовлено та надіслано до НАЗК повідомлення про випадки неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами Лабораторії декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	
11	Організація та участь у службових розслідуваннях (перевірках) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або	За потреби	Різник Т.М.	Складено акт за результатами службового розслідування (перевірки)	

	пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону				
12	Підготовка та надання до Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області інформації щодо уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції	Щоквартально, до 10 числа наступного місяця	Різник Т.М.	Інформування Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області у встановлені строки	

IV. Інформаційна та аналітична діяльність

**Завідувач відділу
з антикорупційної діяльності**



Тетяна РІЗНИК